



НЕЛИДОВСКИЙ БЛАГОВЕСТ

6 Сентября 2024г. №33 (1063)

НАРОДНАЯ ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ ДУХОВНАЯ
ГАЗЕТА НЕЛИДОВСКОГО БЛАГОЧИНИЯ



« Всегда радуйтесь,
непрестанно
молитесь, за все
благодарите»
Апостол Павел

Здравствуй, школа! Праздник в Земцах



1 сентября – это праздник, который дорог каждому, кто учился, учится и учит. Это начало очередного учебного года, а значит, впереди предстоит много работы на пути к новым достижениям и победам. Этот день – самый долгожданный для тех, кто начитает свой путь в мир знаний, потому что они вступают в совершенно новую, еще неизвестную, но очень яркую и насыщенную жизнь. Для выпускников – это определяющий год в выборе профессии, это заключительный этап перед самостоятельной и взрослой жизнью.

Торжественная линейка в Земцовской школе началась с поднятия государственного флага России, Тверской области, Нелидовского городского округа и исполнения гимна Российской Федерации. Со словами поздравления выступили Хозяинова Альвина Борисовна – директор школы, руководитель организационного отдела Петрова Елена Александровна, Роиц Андрей Анатольевич – помощник прокурора, заместитель директора МКУ сельскими территориями Матюхова Наталья Олеговна, протоиерей Церкви Балыкинской Иконы Божией Матери – отец Сергей, воспитанники Детского сада «Земцовский «Солнышко», советник директора школы по воспитанию Бабурова Ирина Александровна.

Главное событие этого праздничного дня - первый звонок, который прозвенел для четверых первоклассников с их классным руководителем Матюховой Ольгой Валентиновной. Заливистый его перезвон напомнил всем, что пора в школу, за парты.

После торжественной части дети присутствовали на молебне, посвященном началу учебного года, который провел отец Сергей.

Праздник 1 сентября всегда остаётся радостным. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы все дни, проведенные в школе, стали для них незабываемыми и чудесными. Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!



https://vk.com/wall-150065014_25011

Новый учебный год на старте. Здоровья, сил и успехов нашим педагогам!

Сегодня в школе № 5 состоялась традиционная педагогическая конференция работников образования Нелидовского городского округа на тему «Стратегические общенациональные приоритеты – ориентиры устойчивого развития муниципальной системы образования».

С предстоящим Днём знаний педагогический состав поздравили творческие коллективы обучаю-

щихся школы № 5.

Посредством видеобращения работников сферы образования приветствовал и напутствовал министр просвещения РФ Сергей Кравцов. Подробности – в газете «Нелидовские известия».



https://vk.com/wall-150065014_24973

К школе помогли!

20 августа завершилась муниципальная благотворительная акция «Соберем ребенка к школе», в ходе которой было собрано 7185 рублей и разнообразные школьные и канцелярские принадлежности. Более 200 граждан нелидовского края приняли участие в акции. Из полученной помощи были сформированы 20 наборов для школьников и вручены детям из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации (дети-инвалиды, неполные и малообеспеченные семьи).

Церковная социальная служба благодарит всех откликнувшихся на наш призыв. Пусть даже маленький вклад каждого в такое благое дело дает добру жить на нашей земле!



Церковная служба социальной помощи и благотворительности Нелидовского благочиния Ржевской епархии



Положение о конкурсе фотографий «Русская красавица»



Положение о конкурсе фотографий «Русская красавица» I. Общие положения

1.1. Конкурс фотографий «Русская красавица» (далее Фотоконкурс) проводится в рамках Года семьи и приурочен к празднику Покрова Пресвятой Богородицы – 14 октября.

1.2. Настоящее Положение регламентирует условия и порядок проведения Фотоконкурса.

1.3. Фотоконкурс проводится МБУК «Нелидовская ЦБС» совместно с Православным приходом церкви Балыкинской иконы Божией Матери и Нелидовским филиалом Центра занятости населения Тверской области при информационной поддержке общественно-политической газеты «Нелидовские известия».

1.4. Организаторы Фотоконкурса предоставляют для ознакомления настоящее Положение всем заинтересованным лицам, претендующим на участие в Фотоконкурсе, и гарантируют гласность проведения и равные условия для всех участников.

1.5. Организаторы оставляют за собой право использовать работы, присланные на Фотоконкурс, без выплаты авторского вознаграждения следующим образом: демонстрировать фотографии на выставках и других массовых мероприятиях, публиковать в средствах массовой информации не на коммерческой основе, на официальной странице МБУК «Нелидовская ЦБС» «ВКонтакте», на официальной странице Храма Иоанна Кронштадтского в Нелидове, в информационно-рекламных материалах и использовать их в информационных, научных, учебных или культурных целях. В случае если печатное или электронное издание выразит желание опубликовать фотографию на коммерческой основе, условия опубликования обсуждаются с автором фотографии и оговариваются в отдельном соглашении.

1.6. Настоящее Положение публикуется в открытом доступе на официальной странице МБУК «Нелидовская ЦБС» «ВКонтакте» и на официальной странице Храма Иоанна Кронштадтского в Нелидове.

II. Цели и задачи Фотоконкурса

2.1. Цель Фотоконкурса – культивирование достойного образа женского идеала, гармонично сочетающего внешнюю красоту и нравственно-духовные качества.

2.2. Фотоконкурс направлен на:
-укрепление традиций, прославляющих и возвышающих женскую красоту и одухотворенность;
-приобщение к русской национальной культуре;
-привитие эстетического вкуса в восприятии женского образа;
-пропаганду нравственно-эстетических ценностей и развитие позитивного образа современных женщин;
-повышение трудовой мотивации и социальной активности женщин, формирование позитивного общественного мнения о человеке труда, популяризация профессий среди молодежи.

III. Участники Конкурса

3.1. В Фотоконкурсе могут принимать участие все заинтересованные лица, согласные с условиями и настоящим Положением.

3.2. Фотоконкурс проводится по следующим возрастным категориям:
-0 – 18 лет для номинаций «С верой по жизни» и «Мастерицы земли Нелидовской»;
-18 – 35;
-35 и старше.

3.3. Каждый участник Фотоконкурса должен заполнить анкету (Приложение 1).

3.4. Участники Фотоконкурса гарантируют наличие у них личных неимущественных и исключительных имущественных авторских прав на фотографии, присланные на Фотоконкурс. Участники Фотоконкурса несут ответственность за нарушение авторских прав третьих лиц. Обладатель исторической фотографии указывает автора (если известен) и архивные данные.

3.5. Участие в конкурсе означает согласие автора на дальнейшее использование его работ без выплаты вознаграждения.

3.6. Коллективные работы в Фотоконкурсе не участвуют.

3.7. Работы профессиональных фотографов оцениваются отдельно.

IV. Содержание Конкурса

4.1. Проведение Фотоконкурса осуществляется в следующем порядке:

1 этап: Анонсирование проведения Фотоконкурса (с 1 сентября по 14 сентября 2024 года);

2 этап: Прием анкет, регистрация участников и работ на Фотоконкурс (с 15 сентября по 10 октября 2024 года);

3 этап: Просмотр работ, определение победителей (с 11 октября по 13 октября 2024 года);

4 этап: объявление и награждение победителей (14 октября 2024 года);

5 этап: выставка работ участников конкурса (14 октября – 31 октября 2024 года).

4.2. Фотоконкурс проводится по следующим номинациям:

-«С верой по жизни» - женские фотографии, отражающие события духовной жизни, православных праздников, обрядов с видами храмов, церквей, часовен и других мест на фоне сезонного (весеннего, летнего, осеннего, зимнего) ландшафта;
-«Мастерицы земли Нелидовской» - фотографии девушек и женщин, занимающихся рукоделием, с результатами творчества (вышивка, плетение, вязание, шитье и т.д.);
-«Кулинарная фея» - фотографии женщин с их кулинарными шедеврами (торты, пирожные, пироги и т.д.);
-«Своей профессией горжусь!» - фотографии, отражающие женщину на рабочем месте с атрибутами профессии (учитель, повар, медицинская сестра, дворник, врач, воспитатель, менеджер и т.д.).

4.3. Номинации Фотоконкурса могут изменяться на основании решения Оргкомитета.

4.4. Состав Жюри, а также его Председатель определяется Оргкомитетом.

4.5. В состав Жюри не могут входить участники Фотоконкурса.

4.6. Плата за участие в конкурсе не взимается.

V. Требования к конкурсным работам

5.1. На Фотоконкурс принимаются художественные фотографии любого жанра в указанных номинациях. Один участник может представить не более трех фотографий в каждой номинации.

5.2. Автор должен дать каждому снимку название с указанием номинации, а также указать свою фамилию и имя. Обязательным условием является дополнение фотоработы рассказом о себе, своих жизненных ценностях, творчестве или профессии.

5.3. Недопустимо применение компьютерных программ (графических редакторов) Photoshop или иных программ для работы с компьютерной графикой.

5.4. Не допускаются к участию в Фотоконкурсе работы, сделанные в жанре «фотоколлаж».

5.5. Фотоработы и анкеты принимаются личными сообщениями в адрес Нелидовской центральной библиотеки – biblioteka_na_prospekte_club- в социальной сети «ВКонтакте».

5.6. Фотографии, не удовлетворяющие техническим требованиям, плохого качества конкурсным Жюри не рассматриваются.

VI. Критерии оценки

6.1. Выдержанная тематическая направленность конкурса в целом и по отдельным номинациям.

6.2. Соответствие требованиям Фотоконкурса (формат, оформление и т.д.).

6.3. Оригинальность.

6.4. Композиционное решение.

6.5. Художественно-эстетическое впечатление.

6.6. Качество исполнения.

В каждой номинации могут быть добавлены дополнительно критерии отбора в зависимости от специфики номинации.

VII. Подведение итогов Фотоконкурса

7.1. Голосование Жюри проходит после окончания приема работ.

7.2. Выбор победителей Фотоконкурса осуществляется путём голосования на очном заседании всех членов Жюри.

7.3. Общая оценка Жюри выводится суммированием индивидуальных решений каждого члена Жюри, основанных на субъективной оценке представленных на Фотоконкурс работ.

7.4. Победители определяются по количеству голосов членов Жюри. В случае, если два участника наберут одинаковое количество голосов, голос председателя Жюри считается за 2 голоса и побеждает работа, за которую голосовал председатель Жюри.

7.5. Результаты голосования Жюри Фотоконкурса объявляются на электронном открытии выставки фоторабот «Русская красавица» 14 октября 2024 года.

7.6. Конкурсное Жюри не комментирует принятое решение.

VIII. Награждение участников

8.1. Победители фотоконкурса распределяются по трем призовым местам в каждой из номинаций и в каждой возрастной группе в соответствии с набранными голосами. Победители награждаются дипломами и подарками. Все участники конкурса получают электронные сертификаты.

8.2. Итоги Фотоконкурса публикуются в средствах массовой информации, на официальных страницах МБУК «Нелидовская ЦБС» и Храма Иоанна Кронштадтского в Нелидове.

IX. Контактные данные

9.1. По всем вопросам организации и проведения Конкурса обращаться в МБУК «Нелидовская ЦБС» по адресу: г. Нелидово, пр. Ленина, д. 8 или по телефону 5-33-65.

Приложение 1

Анкета

на конкурс фотографий «Русская красавица»

Фамилия

Имя

Отчество

Возрастная категория

Номинация

Рассказ о себе

Адрес электронной почты (если есть)

Контактный телефон(-ы)

Дата

Информационная служба Нелидовского благочиния



	Церковь Балыкинской иконы Божией Матери ул.Ржевская,15	Храм в честь святого праведного Иоанна Кронштадтского ул.Маяковского Храм открыт с понедельника по пятницу с 8.00 до 11.00
8 Сентября. Воскресенье.	Неделя 11-я по Пятидесятнице Сретение Владимирской иконы Пресвятой Богородицы. Мчч. Адриана и Наталии 8.00. Водосвятный молебен. 9.00. Часы. Исповедь. Литургия. 11.00. Молебен перед началом нового учебного года 11.15. Заочное отпевание.	13.00. Беседы для желающих принять Таинство Святого Крещения 14.30. Молебен с акафией Матери «Всецарица».
9 Сентября. Понедельник	Прп. Пимена Великого. 8.00. Утренняя Исповедь. Литургия.	
10 Сентября. Вторник		19.00. Утренняя.
11 Сентября. Среда		19.00. Утренняя.
12 Сентября. Четверг		Собор преподобных отцов Киево-Печерских. 8.00. Утренняя. Исповедь. Литургия.
13 Сентября. Пятница	Положение честного пояса Пресвятой Богородицы 8.00. Утренняя. Исповедь. Литургия.	
14 Сентября. Суббота	Прп. Симеона Столпника. 8.00. Часы. Исповедь. Литургия.	16.00. Всенощное бдение. Исповедь.

Именинники недели



На этой неделе День Ангела празднуют

8 Сентября. Адриан, Виктор, Георгий, Дмитрий, Егор, Петр, Роман, Мария, Наталья.
9 Сентября. Александр, Владимир, Вольдемар, Дмитрий, Иван, Михаил, Савва, Степан, Ян, Анфиса.
10 Сентября. Василий, Вениамин, Георгий, Демид, Егор, Иван, Илларион, Лаврентий, Леонтий, Лукьян, Нестор, Николай, Савва, Серафим, Сергей, Степан, Теодор, Федор, Ян, Анна, Сюзанна.
11 Сентября. Иван, Ян.
12 Сентября. Александр, Алексей, Афанасий, Гавриил, Григорий, Даниил, Денис, Иван, Игнат, Леонид, Макар, Павел, Петр, Степан, Теодор, Федор, Ян, Елизавета, Милица, Прасковья.
13 Сентября. Александр, Владимир, Вольдемар, Геннадий, Дмитрий, Иван, Мирон, Михаил, Ян.
14 Сентября. Аифал, Иисус, Семен, Марта, Марфа, Наталья, Татьяна.

Сретения Владимирской иконы Божией Матери

8 сентября — Сретение Владимирской иконы Божией Матери. Причина рождения этого праздника — поистине светлая. Но свету, посетившему средневековую Русь, предшествовал страх, оледенивший сердца тысяч и тысяч людей.

В XIV веке ордынские нападения страшно разоряли Владимирскую Русь. Гибли люди, горели города, исчезали сёла. Всадники на невысоких косматых лошадках уводили сотни, тысячи, а порой десятки тысяч «полоняников» на работорговые рынки Орды.

Великие трагедии случались нечасто. Так, в 1320-х годах Русь претерпела немало горя от двух карательных экспедиций: «Ахмыловой рати» и «Федорчуковой (или, иначе, Щелкановой) рати». Первая из них прошла, сея пожары, по Владимирской Руси и обрушилась на Ярославль в 1322 году. Вторая учинила чудовищный разгром Тверской земли пятью годами позднее.

В 1377 году большое русское войско потерпело поражение на реке Пьяне, а затем молот разорения пал на Нижегородское княжество. Наконец, в 1382 году хан Тохтамыш ворвался в Москву, разграбил и выжег ее. И это — всего лишь через два года после великой победы русских ратей на поле Куликовом! «Тохтамышева рать» ударила особенно сильно. По словам средневекового русского летописца, в горящей Москве, пытаясь спастись от пламени, «...люди христиане, бывшие во граде, затворились в церквах соборных каменных. Татары же силою разбили двери церковные и их мечами изсекли и другим оружием до конца смерти предали, церкви же сборные разграбили, и ободрали иконы чудные и честные, украшенные золотом и серебром, и жемчугом, и бисером, и камением драгим; и пелены, золотом шитые... оторвали, кузнь с икон отодрали, а иконы попирали. Сосуды же церковные священные забрали, и ризы поповские пограбили. Книг же столь много снесено со всего города и из загородья, и из сел в сборных церквах, что лежали они до сводов... и все они пропали без вести...».



Но не стоит думать, что этими четырьмя горестными событиями ограничиваются страдания русских земель от ордынских нашествий. Помимо великих вторжений случались, и довольно часто, своего рода «рейды» малые, то есть наскоки «ограниченных континентов» степной конницы. Конечно, они не приводили к тотальному разорению. Однако следы оставляли всё те же: головешки, трупы, слёзы вдов, следы пленников, угнанных на невольничьи базары в далеких краях...

Иногда ордынцев отбивали силой оружия, как это сделал, например, Дмитрий Донской. Но чаще все-таки их появление приводило к несчастьям и потерям — отбиться не удавалось.

Что тут добавить? Вся Русь страшилась угрозы новых вторжений ордынцев, со страхом и гневом ожидая очередных «волн». Ни один город не смел чувствовать себя в полной безопасности. Ордынский отряд мог появиться где угодно и когда угодно.

Летом 1395 года на Русь опустилась тень нового нашествия. Из недр Средней Азии пришел с неисчислимым воинством завоеватель великий и свирепый, Тамерлан. На Руси его именovali Темир-Аксаком.

Русь имела все основания бояться Тамерлана больше, чем прежних ордынских воителей. Недавно им был разбит на реке Терек золотоордынский хан Тохтамыш, несколькими годами ранее разгромивший столицу Московского княжества. Русь не имела сил обуздать Тохтамыша и вынуждена была покориться ему. Тамерлан же буквально разнес в щепы великое конное войско Тохтамыша, а вместе с вооруженными силами и всё государственное устройство Золотой Орды. Он был намного сильнее Тохтамыша.

И теперь Тамерлан двигался на Русь.

Он шел на плечах отступающих конников Тохтамыша. Русь в его глазах являлась окраинным владением смертельного врага. Ожидать милосердия и пощады от Тамерлана не приходилось.

Города и сёла русские застыли в ужасе. Неужто грядет повторение Батыева нашествия?! Неужто черный год вновь пришел, и взлетят до неба черные дымы над городами, а воронье вдоволь насытится плотью мертвецов?!

Вот начались первые потери: армия Тамерлана

проходит с огнем и мечом Рязанскую землю. Под яростным напором ее гибнет Елец — стольный град небольшого южного княжества...

Тьма надвигалась.

Москвой и всю Русью Владимирской в ту пору правил великий князь Василий I, сын Дмитрия Донского. Он вел осторожную, но решительную политику объединения Руси. С Ордой предпочитал не ссориться, но исподволь накапливал военно-политический потенциал Москвы. В 1390-х годах Василий I присоединил к Москве Нижний Новгород, Городец, Муром, иные волости. Целый куст нижегородских князей оказался у него в подчинении. К концу правления Василий Дмитриевич обладал даже большим ресурсом, чем его отец.

Все достижения Василия I были поставлены на карту летом 1395 года. Что было делать православному государю? Бежать? Срам. Отсиживаться за стенами каменного кремля? В таком случае Тамерлан, даже если и не возьмет кремлевской тверды, «положит в пухе», как говаривали тогда, всю страну. Оставалось выйти и драться. Честно, как отец. Вот только силы Тамерлановы неизмеримо превосходили всё того, что мог вывести на поле Куликово Мамай.

И всё же великий князь собрал полки, направился к Коломне. В планы московского командования входило дать бой на Оке — она служила естественным оборонительным



рубежом Московской Руси. Вся Русская земля с тревогой ждала страшного врага и готовилась дать ему отпор. Мало кто верил в саму возможность задержать, отбить непрошенных гостей. Но стыдно было покорно склонять перед ними голову...

А потому оставалось лишь надеяться на силу меча и отвагу ратников московских.

Иное упование указала Русская Церковь. Не Тамерлан правитель мира, но Господь. В Его руке воля сильных и славных, Он определяет судьбу воинств и царств.

В ту пору митрополитом кафедрой занимал ученый книжник, болгарин Киприан. Ныне он почитается Русской Церковью в лике святителей.

Митрополит Киприан, по общему решению с великим князем, велел перевезти из Владимира в Москву древнюю святыню — чудотворную икону Владимирской Божьей Матери. Ее, по церковному преданию, написал евангелист Лука (речь идет не о том, что евангелист Лука лично написал Владимирскую икону Божией Матери, а о том, что он создал образец, в русле которого она написана. Большинство искусствоведов склоняется к тому, что икона принадлежит византийскому письму XI—XII столетий). Существует предположение, согласно которому мать Василия I и вдова Дмитрия Донского, Евдокия Дмитриевна, первой дала благочестивый совет доставить икону в Москву.

Этот акт православного благочестия исключительно много значит для москвичей и всей Руси Владимирской. Здесь с XII столетия глубоко почитали Пречистую Богородицу как особенную заступницу за все города земли Владимирской. В сознании московских жителей, как и жителей соседних городов, их область составляла «Дом Пречистой». Именно так.

К Москве «царственность» перешла от Владимира. А Владимир имел небесной покровительницей Пречистую Богородицу. «Степенная книга», памятник русской исторической мысли XVI века, проводит эту мысль без малейшего сомнения, без малейшей оговорки. А вся «царственность» самого Владимира началась с «путешествия» Пречистой из Киевской земли в дальний лесной край, на Клязьму. После рассказа о смерти Юрия Долгорукого и о последовавшей за нею междоусобной борьбе за Киев, сказано: «Начало Владимирского самодержавства: уже тогда принадлежали великие князи подручни были владимирским самодержцам. Во град ибо Владимир тогда начальство утвержашеся пришествием чудотворного образа Богоматери. С ним же прииде... великий князь Андрей Георгиевич и державствова». Андрей Боголюбский, действительно, привез с Киевщины чудотворную икону Богородицы. Для московского «книжника» середины XVI века ясно без комментариев: с иконой-то уткнула отсюда и вся державная сила.

Для древней Москвы покровительство Пречистой — дело очевидное. Оно связано с личностью св. Петра-митрополита. Святитель когда-то, задолго до восхождения на

степень предстоятеля Русской Церкви, написал образ Богородицы и удостоился особым милостям от Нее. Да и похоронен Петр в храме Успения Пречистой — т. е. в месте, которое освящено во имя его небесной покровительницы.



О строительстве храма он сам попросил московского князя Ивана Калиту: «Если меня, сыну, послушаешь и храм Пречистой Богородицы воздвигнешь во своем граде, и сам прославишься паче иных князей, и сыновья твои, и внуки из поколения в поколение. И град прославлен будет во всех градах русских, и святители поживут в нем, и выдут руки его на плеча враг его, и прославится Бог в нем». Чего ж яснее?

Главный храм Москвы, а вместе с тем и всей области Московской, — Успенский, тот, что возник на древнем Боровицком холме. А значит, Москва — Дом Пречистой.

В 1380 году Дмитрий Иванович, собираясь на Мамаю, долго молится именно Пречистой, у нее просит помощи даже более, чем у самого Господа. Проходя через Коломну, он опять возносит моления в Богородичной церкви.

Вот и 26 августа 1395 года москвичи собрались и пошли крестным ходом во главе с Киприаном, чтобы встретить святыню с молитвами о спасении Руси, о небесном заступничестве.

Средневековые книжники сообщают: «Когда же донесли икону эту почти до Москвы, тогда весь город вышел навстречу, и встретил ее с почетом Киприан-митрополит с епископами и архимандритами, с игуменом и дьяконами, со всеми служителями и причтом церковным, с монахами и монахинями, с благоверными князьями, с благоверными княгинями, и с боярами, и с боярынями, мужчины и женщины, юноши, девы и старцы с подростками, дети, младенцы, сироты и вдовы, нищие и убогие, всякого возраста мужи и жены, от мала и до велика, все многое множество народа бесчисленного, и люди с крестами и с иконами, с евангелиями и со свечами, и с лампадами, с псалмами и с песнями и



пеньем духовным, а лучше сказать — все в слезах, от мала и до велика, и не сыскать человека не плачущего, но все с молитвой и плачем, все со вздохами неумолчными и рыданием, в благодарности руки воздевая к небу, все молились святой Богородице, восклицая и говоря: «О всевятая владычица Богородица! Избавь нас и город наш Москву от нашествия поганого Темир Аксака-царя, и все города христианские и страну нашу защити, и князя и людей от всякого зла оборони!».

Впоследствии стало известно, что в тот же день Тамерлан покинул Русь, не решившись пойти к Москве. Ушел без боя. «И бысть в граде Москве радость велика», — сообщает летопись.

Отступление Тамерлана связали с заступничеством чудотворной иконы. Московские книжники напишут: грозным видением «устрасила» свирепого завоевателя Пречистая Богородица.

Сам этот день стали отмечать как большой церковный праздник — Сретение (встреча), а за городом, в месте встречи, был основан Сретенский монастырь.

С начала 2024 года Отделение Социального фонда по Тверской области оплатило больничные более 100 тысяч жителей региона

С начала 2024 года Отделение Социального фонда России по Тверской области оплатило почти 180 тысяч электронных больничных для более 100 тысяч жителей региона. Право на пособие по временной нетрудоспособности имеют официально трудоустроенные граждане, за которых работодатели уплачивают страховые взносы.

Также больничные выплаты могут получать индивидуальные предприниматели, если они добровольно заплатили за себя взносы в Отделение Социального фонда России по Тверской области.

Размер пособия зависит от среднего заработка за предыдущие два года и страхового стажа сотрудника. Так, при стаже 8 и более лет он составит 100% среднего заработка, от 5 до 8 лет — 80%, менее 5 лет — 60%. В случае, когда больничный оформляется по уходу за ребенком до 7 лет включительно, выплата пособия будет в размере 100% среднего заработка независимо от страхового стажа. В 2024 году максимальный размер пособия по временной нетрудоспособности за один день составляет 4039 рублей.

«Пособие по временной нетрудоспособности выплачивается проактивно на основании электронного больничного листа. Это значит, что работнику не нужно писать заявление на оплату больничного и предоставлять какие-либо документы. Отделение Социального фонда России по Тверской области назначает и выплачивает пособие в течение 10 рабочих дней со дня предоставления работодателем необходимых сведений», — отметил управляющий Отделением Социального фонда России по Тверской области Вячеслав Воеводин.

Информацию о статусе больничного листа и размере назначенного пособия можно узнать в личном кабинете на портале госуслуг. Напомним, что с 2022 года листки нетрудоспособности оформляются в электронном виде. Цифровизация документа позволила минимизировать время на их оформление, исключить возможность утери, а также случаев мошенничества.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам единого контакт-центра, позвонив по телефону: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный). Информацию об услугах фонда можно найти в официальных аккаунтах регионального Отделения СФР в «Телеграм», «Одноклассники» и «ВКонтакте».

Отделение СФР по Тверской области

Не каждый знает, что каждую Литургию в храмах молятся за строителей и благоустроителей (жертвователей) храма сего. Никогда не поздно начать делать благие дела. Надеемся на вашу помощь и поддержку!

1. На номер карты 5336 6901 6842 0687
2. На номер телефона 8 906 650 42 67
3. На расчетный счет Фонда строительства храма Иоанна Кронштадтского и благоустройства города Нелидово
ИНН 6912997055 КПП 691201001
р/с 40703810706000000624
Филиал Центральный ПАО Банка «ФК Открытие», г.Москва
к/с 30101810945250000297
БИК 044525297
4. Отсканировать данный QR-код



Большой храм строится из маленьких кирпичиков, большой путь преодолевается малыми шагами!

Ссылка на страницу строительства Храма в контакте
[https://vk.com/ ioannhramnelidovo](https://vk.com/ioannhramnelidovo)

Дорогие братья и сестры!



Приход Балыкинской иконы Божией Матери организует службу волонтерской помощи пожилым людям и паллиативным больным.

Ваша помощь в любом её выражении сможет скрасить будни одиноких пожилых и лежачих больных, у которых порой нет возможности обменяться хотя бы словом с другим человеком.

Чтобы стать волонтером необходимо заполнить анкету (можно взять в лавке на ул. Горького д. 12) и пройти собеседование у помощника благочинного. Своим желанием объединиться мы можем изменить к лучшему жизнь тех, кто нуждается в нашем внимании и заботе, а самое главное — дать почувствовать наименее защищенным согражданам, что они не брошены и не забыты.

Думайте о добрых делах и имейте возможность их делать!

Церковная служба социальной помощи и благотворительности Нелидовского благочиния Ржевской епархии

Желающим принять Таинство Святого Крещения необходимо предварительно пройти огласительные беседы.

В случае, если креститься будут дети, огласительные беседы должны пройти родители ребенка, либо его крестные.

Беседы проводит священник Сергей Новиков в строящемся Храме в честь св. прав. Иоанна Кронштадтского (ул. Маяковского) каждое воскресенье в 13-00.

В случае невозможности пройти беседы в указанное время, можно связаться с отцом Сергием для проведения индивидуальных собеседований по телефону 5-27-13, 5-57-48.

Церковная служба социальной помощи и благотворительности Нелидовского благочиния Ржевской епархии

Поздравляем!

Работники Нелидовского Прихода церкви Балыкинской иконы Божией Матери сердечно поздравляют с Днем Ангела **Вандышеву Наталью Викторовну! Макарову Наталью Владимировну!** Желаем Вам здоровья, счастья, успехов, исполнения желаний, помощи Божией во всех начинаниях, крепкой веры, всех благ, многая и благая лета!

МИХАИЛ	ТАРАСИЙ	АНДРЕЙ	ГАЛИНА
ИМЕННОЙ КИРПИЧ			
НИКОЛАИ		АННА	
ФОТИНА		ЛЮДМИЛА	

В Иконной Лавке, Церкви, Часовне, ООО «Клиника доктора Гребенникова» можно приобрести **ИМЕННОЙ КИРПИЧ** (жертва на строительство Храма в честь святого праведного Иоанна Кронштадтского -100 руб.)

С конца мая 2023г. в Вотцап была создана группа **“Достроим храм вместе”**. За время её существования на нужды строительства храма была собрана значительная сумма. С 26.08.2024 по 01.09.2024 поступило 51,155 руб.

С началом строительного сезона на стройплощадке Храма в честь святого праведного Иоанна Кронштадтского в г. Нелидово продолжают субботники в 17-00 каждый вторник. Приглашаем всех желающих. **Информационная служба Нелидовского благочиния**

Помоги и ты



Приходу церкви Балыкинской иконы Божией Матери необходимо отремонтировать кровлю на ул. Ржевской, 15

Ваши добровольные денежные пожертвования мы с благодарностью примем:

- в часовне на пл. Жукова
 - в иконной лавке на ул. Горького, 12
 - в церкви на ул. Ржевской, 15
 - в бухгалтерии на ул. Шахтерская, 5
- Телефон: 5-14-51

Редакционный совет:

Иеромонах Николай (Голубев), протоиерей Сергей Малышев, Алена Михайлова.

Главный редактор
Михайлов Александр Геннадьевич

Учредитель: местная религиозная организация православный Приход церкви Балыкинской иконы Божией Матери г. Нелидово Ржевской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)

Не использовать в хозяйственных целях

«Нелидовский Благовест» распространяется в г. Нелидово, Нелидовском, Жарковском, районах Тверской области

Время подписания в печать по графику: 03.09.2024, 10.00. Фактическое время подписания: 03.09.2024, 10.00

Газета выходит один раз в неделю с 19 декабря 1999 г.

Адрес редакции и издателя:
172521 Тверская обл., г. Нелидово, ул. Шахтерская, д. 5. тел./факс 5-14-51

Отпечатано в филиале АО «Тверская областная типография» г. Ржев, ул. Урицкого, 91

Сайт Ржевской епархии: <http://ржевскаяепархия.рф/>

Цена свободная

E-MAIL: b-listok@rambler.ru

Формат А-3, Объем 3 печ. л., Тираж 999 Заказ 143

12+